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OR-RM.0012.2.3.2026 

 

Protokół Nr 1/26 

z posiedzenia Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa 

i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego w dniu 26 stycznia 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 

Przewodniczący Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady 

Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki o godzinie 12:00 otworzył posiedzenie komisji. 

W posiedzeniu uczestniczyło 6 członków komisji, co wobec składu komisji wynoszącego 

8 członków komisji stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Nieobecni członkowie komisji: Iwona Madziąg, Bogusław Guziński. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Skotnicki odczytał porządek posiedzenia, do którego  

nie wprowadzono zmian. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

3. Sprawy bieżące komisji. 

4. Wizytacja Gminnego Centrum Zarządzania Kryzysowego i omówienie zagadnień 

związanych z bezpieczeństwem i inwestycjami w tym zakresie. 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
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2. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

 

Kierownik Wydziału Finansowo – Budżetowego Pani Barbara Januszewska poinformowała 

członków komisji, że na sesji będzie składy wniosek o zmianę porządku obrad sesji 

w sprawie zdjęcia punktu 7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041 oraz 

punktu 8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok. 

Ponadto Pani Kierownik poinformowała o wprowadzeniu dodatkowego punktu: Rozpatrzenie 

projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale 

Nr XXV/254/26 Rady Miejskiej w Koronowie z dnia 15 stycznia 2026 roku zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 

 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta 

przedstawiła projekty uchwał: 

 

1. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu 

w miejscowości Koronowo. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Miejsko-Gminnego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Koronowie. 

 

Członkowie Komisji 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 1 głosie 

„wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zmianie granicy 

administracyjnej pomiędzy Gminą Koronowo a Gminą Dobrcz na styku obrębów 

ewidencyjnych Stary Jasiniec i Stronno. 
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Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Koronowo. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski poinformował członków komisji, iż 

do porządku obrad sesji zostanie wniesiony punkt dodatkowy: Rozpatrzenie projektu 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o uznanie lasów za lasy ochronne oraz 

o pozbawienie charakteru ochronnego lasów, położonych na terenie Gminy Koronowo, 

pozostających w zarządzie Nadleśnictwa Różanna. 

 

Posiedzenie komisji opuścił radny Tomasz Gordon. Obecnych 5 członków komisji. 

 

3. Sprawy bieżące komisji. 

 

Radna Elżbieta Mojzesowicz zadała pytanie, czy odbędą się konsultacje w sprawie planu 

ogólnego, który ma zostać uchwalony? 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała odpowiedział, iż plany będą 

wyłożone w Urzędzie Miejskim w Koronowie. Ogłoszenie o wyłożeniu będzie zamieszczone 

w BIP Gminy Koronowo. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki przedstawił radnym petycję mieszkańca 

gminy w sprawie dokonania analizy praktyk dotyczących planowania i zagospodarowania 

przestrzennego w gminie Koronowo. Przewodniczący komisji poinformował członków 

komisji, iż mieszkaniec uczestniczył w posiedzeniu Komisji Przestrzegania Prawa, 

Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej Rady Miejskiej w Koronowie. Stwierdził jednak, iż 

członkowie komisji są nie kompetentni i opuścił posiedzenie. 

Radny Pan Maciej Szlagowski podkreślił fakt, że Rada Miejska w Koronowie nie jest 

organem, który stwierdza, iż decyzje są wydane niezgodnie z prawem. Strony mogą 

natomiast zaskarżyć decyzje do Samorządowego Kolegium Odwoławczego.  
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Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki odczytał wniosek radnego Tomasza 

Piaseckiego o podjęcie uchwały o ustanowienie diet dla przewodniczących Rad Osiedlowych 

Komitetów Samorządu Mieszkańców w Koronowie w stałej wysokości 300 zł miesięcznie 

oraz dla przewodniczących Zarządów Rad Osiedlowych Komitetów Samorządu 

Mieszkańców w Koronowie w stałej wysokości 300 zł. 

 

Członkowie komisji ustalili, iż zgodnie z przepisami Statutu Gminy Koronowo dietę może 

otrzymywać wyłącznie przewodniczący Zarządu Osiedlowego Komitatu Samorządu 

Mieszkańców. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki przedstawił członkom komisji odpowiedź 

Burmistrza Koronowa dotyczącą wniosku z posiedzenia komisji w sprawie zwiększenia etatów 

w Wydziale Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji.  

 

4. Wizytacja Gminnego Centrum Zarządzania Kryzysowego i omówienie 

zagadnień związanych z bezpieczeństwem i inwestycjami w tym zakresie. 

 

O godzinie 13.30 członkowie komisji udali się na wizytacje do Gminnego Centrum 

Zarządzania kryzysowego w Koronowie. 

 

5.Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki w związku z wyczerpaniem porządku 

posiedzenia zamknął posiedzenie Komisji. 

 

        Przewodniczący Komisji                         Tomasz Skotnicki  

Protokół sporządziła       

Magdalena Wanda - Joras             Tomasz Skotnicki 

Wydział Organizacyjny – Biuro rady Miejskiej 

 

 

 

 


